

Страны Центральной Азии подписали декларацию о создании единого рынка электроэнергии



Страны Центральной Азии подписали совместную декларацию по региональному сотрудничеству в сфере энергетических реформ и созданию единого рынка электроэнергии.

Документ был подписан в рамках второй Центральноазиатской конференции по реформам в энергетике, прошедшей в Стамбуле.

Ранее заместитель министра энергетики Шерзод Ходжаев подробно рассказал корреспонденту Podrobno.uz о планах по развитию совместного энергетического рынка на территории Центральной Азии. Так, например, по его словам, Узбекистан планирует построить достаточно большое количество линий электропередач для усиления интеграции в регионе.

Кроме того, в Ташкенте в ближайшее время планируется создать Международную оптовую биржу электроэнергии.

[Источник](#)